

Bronzérmes lett a Váci

SZERTORNA A Rákoskert-ku-pa országos tornászbajnokságon, Budapesten 450 lány és fiú mérte össze tudását. A Dózsakerti Váci Mihály Általános Iskola versenyzői remekeltek. A csapat a dobogó 3. fokára állhatott a rendkívül erős mezőnyben. A szereplés nagy bravúr, és Németh Attila edző és felkészítő tanár áldozatos munkájának is köszönhető.

A bronzérmes csapat tagjai: Somogyi Bence Noel, Kerékgyártó Áron, Oláh Bence, Oláh Dominik, Kullai Gergely, Konkoly Gergő és Fodor Alexander.

Pihenésre nincs sok ideje a csapatnak: január 8-án már indul is a diákolimpiái szezon. Komáromban rendezik meg a szertorna megyei fináléját, ahol a vácisok tovább öregbíthetik Tatabánya jó hírnevét.

P.
J.



A bronzérmes vácisok felkészítő tanárúkkal, Németh Attilával

Á fiatal tatabányai szertornázók remekeltek a diákolimpia döntőjében

Vácis aranyeső a megyei fináléban



A tatabányai Váci-iskola diákjai tovább öregbítették a megyeszékhely jó hírnevét

TORNA A Komáromi Petőfi Sándor Sportiskola tornatermében rendezték meg a szertorna megyei diákolimpiái döntőjét. A komáromi petőfis, a tatabányai vácis, a tatabányai kőkutis, valamint az esztergomi tornászok küzdöttek a minél jobb helyezésekért. A Váci-iskola versenyzői mindhárom korcsoportban megnyerték a csapatversenyt és még az egyéni bajnoki címeket is vácisok zsebelték be.

Az I. korosztály aranyérmes csapatának tagjai: Konkoly Gergő, Oláh Bence, Fodor Alexander, Kullai Gergely, Kerékgyártó Áron, Somogyi Bence Noel. Az egyéni bajnoki cím Oláh Bencének jutott. II. korcsoport győztes együttese: Kullai Attila, Vereckei Olivér, János Bence, Martini Ákos, Huszti Dávid. Az egyéni első Martini Ákos lett. III-IV. korosztály nyertes csapata: Safranek Ádám, Kerékgyártó Ákos, Túrák Zsombor, Anda Martin, Wend Balázs. Az egyéni aranyérmet Wend Balázs szerezte meg. A felkészítő tanár Németh Attila volt.

A következő megmérettetés három hét múlva az országos elődöntő lesz. **Petrik**



Ajándékot kaptak a betlehemjászol-készítők

TATABÁNYA Immár harmadik alkalommal hirdették meg a jászolkészítő versenyt. A felhívásra 34 munka érkezett be a Majki Népfőiskolái Társaság székhelyére. A műveket decemberben a kormányhivatalban állították ki, a díjakat - ajándékcsomagokat - Bereznai Csaba alpolgármester köszöntője után pénteken adták át négy kategóriában.

A díjazottak: Dubiel Ádám, Pataki Réka, Kalmár Mira, Bódé Fanni, Juhász Gabriélig, Godán Tamara, Periési Kitti, Perjési Lara. A felnőttek közül Bogány Gyuláné, Nagy Zoltánná, Galambosné Hetzmann Dóra és a Családok Átmeneti Otthona munkáját díjazták. A szavazói díj nyertese Tóth Zsuzsanna lett, különdíjjal Molnár Szilveszter alkotását jutalmazták. Képünkön a gyerek csoportos kategória díjazottjai.

Fotó: Dallos István